

О заседании Межправительственной комиссии по торгово-экономическому сотрудничеству



В Душанбе 29 сентября под руководством Премьер-министра Республики Узбекистан Абдуллы Арипова и Премьер-министра Республики Таджикистан Кохира Расулзода состоялось седьмое заседание Межправительственной комиссии по торгово-экономическому сотрудничеству.

Благодаря твердой политической воле и рациональным действиям Президентов Узбекистана и Таджикистана сотрудничество между нашими странами за короткое время поднялось на уровень стратегического партнерства. Взаимные визиты на высшем уровне в 2018 году способствовали решению проблем, волновавших узбекский и таджикский народы много лет. Открытие границ, возобновление воздушного, автобусного и железнодорожного сообщений, отмена визового режима укрепляют дружеские связи между нашими народами.

На заседании обсуждались перспективы двустороннего сотрудничества в торгово-экономической, транспортно-коммуникационной, энергетической, сельскохозяйственной, водохозяйственной, культурно-гуманитарной сферах.

По итогам встречи подписан протокол седьмого заседания Межправительственной комиссии по торгово-экономическому сотрудничеству.

В рамках визита прошли бизнес-форум узбекско-таджикских деловых кругов и заседание Делового совета. Бизнесмены двух стран обсудили текущее состояние и перспективы развития взаимовыгодных торгово-экономических связей.

В рамках заседания подписаны инвестиционные и экспортно-импортные договоры на более чем 712 миллионов долларов.

В рамках мероприятий состоялась церемония открытия узбекско-таджикского совместного предприятия “Artel Avesto Electronics”.

В Душанбе Премьер-министра Республики Узбекистан Абдуллу Арипова принял Президент Республики Таджикистан Эмомали Рахмон.

Источник